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Créée en 1873, la Chambre de Commerce Franco-Britannique est la plus ancienne Chambre de Commerce britannique en France et en Europe. Etablie depuis plus de 145 ans à Paris, puis en régions, nous proposons à nos membres et non-membres- entreprises de toutes taille, multi-secteurs et internationales- une vaste gamme de services sur mesure pour les aider dans leur développement outre-Manche. 
Dans le cadre de son développement, la Chambre de Commerce & d’Industrie Franco-Britannique est à la recherche d’un stagiaire à plein temps pour une période de six mois au sein de l’équipe des adhésions membres (‘Membership’). 
Le stagiaire se verra confier les missions suivantes : 
· Identifier, développer et gérer un portefeuille de clients de PME et sociétés à taille intermédiaire françaises et britanniques.
· Analyser et comprendre les besoins des clients et leur proposer une solution adaptée
· Promouvoir l'offre de services de la Chambre et accélérer les adhésions sur une cible PME et ETI.
· Développer l'activité auprès de prospects

Le stagiaire devra rendre compte de son activité commerciale auprès du Business Development Manager et du General Manager de la Chambre.
Profil recherché : 
· Etudiant(e) en d’Ecole de Commerce ou en Université, Niveau Bac+3/+5

· Etre bilingue en anglais

· Etre à l’aise dans un environnement bi-culturel

· Etre rigoureux, organisé, empathique et goût du challenge

· Utilisation du Pack Office Microsoft (Word, Excel, Powerpoint)

· Utilisation des réseaux sociaux

Cette opportunité permettra au candidat recruté d’interagir avec un écosystème de 2, 000 sociétés membres de la Franco-British Chamber et préparer ainsi de futures opportunités d’embauche. 
[bookmark: _GoBack]Merci d’envoyer votre CV et une lettre de motivation en anglais et français à : nathalie.kennedy@francobritishchamber.com

