LES VŒUX DU PRESIDENT DE LA CHAMBRE DE COMMERCE FRANCO-BRITANNIQUE POUR 2022
La France et le Royaume-Uni doivent réinventer leur relation économique                 et continuer à développer leur intelligence collective :                                                       les régions des deux pays ont un rôle clé à jouer

À l’occasion de la présentation de ses vœux le 31 janvier dernier aux membres de la Franco-British Chamber, la Chambre de Commerce Franco-Britannique, Thierry Drilhon, son Président, a dit qu’il fallait transformer et réinventer les relations économiques entre les deux pays, en rappelant les nombreuses opportunités commerciales qui existent entre la France et le Royaume-Uni.
Cette dynamique passe par une compréhension pragmatique des nouvelles règles d’échange qui ont été instaurées. Mais aussi par la mise en place d’initiatives privées et à tous les niveaux, afin que les deux pays continuent à développer ensemble leur intelligence collective. « L’innovation est un bien commun » a noté Thierry Drilhon.
Il a d’ailleurs souligné que « les affaires ne se font pas qu’à Londres ou à Paris », comme en témoigne la relation dynamique de la Franco-British Chamber avec les chambres de commerces régionales britanniques.
« Les échanges économiques se font aussi à partir des régions. Toutes les initiatives visant à créer de la compréhension et de nouvelles relations inter-régionales de chaque côté de La Manche sont essentielles », a-t-il ajouté.
La Chambre travaille de son côté au développement pour ses membres d’un groupe de réflexion sur l’innovation, où tous pourront présenter et partager leurs avancées en la matière.

Franco-British Chamber of Commerce & Industry :
La Chambre de commerce et d'industrie franco-britannique, fondée en 1873, est la plus ancienne Chambre de commerce internationale en Europe. La Chambre propose à ses membres - entreprises françaises et britanniques de toutes tailles et de tous secteurs d'activité - une vaste gamme de services pour les aider à développer leur activité cross-canal. Située à Paris, depuis près de 150 ans, la Chambre franco-britannique est un puissant réseau d'affaires qui aide et relie les entreprises. Le service Business Connect de membre à membre, permet une relation privilégiée et efficace.
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