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Conférence sur les flux logistiques et les problématiques de douane actuelles              entre France et Royaume-Uni :

Le Cross Channel Institute organise une conférence
mardi 31 mai à 9h, 22 rue de Londres, Paris 9ème 

qui couvrira tous les points suivants :
· Exportateur / Importateur / Commissionnaire / Incoterm : que faut-il connaître ? comment agir ? (Emballage, normes, traitement phytosanitaire des palettes, étiquetage et traçabilité)
· Passage transmanche : fonctionnement du système GVMS, preuve de l’origine (dont pour les produits halieutiques : zone de capture et quotas), notification des transits, déclaration import
· Circulation des boissons alcoolisées et SPS, les vins et spiritueux bio
· Circulation des produits issus de l’agriculture biologique, certification bio et contrôles
· Mise à jour des réglementations et planification du BOM et TOM, application du Master UCR
· Produits soumis à contrôle sanitaire ou phytosanitaire
· BCP (Border Control Post)
· Optimiser le commerce des produits halieutique
· Quel fonctionnement pour les ports francs ?
· Comment installer une société de commerce & commissionnaire en douane en UK 
· Invitation des autorités pour une visite des opérations sur la zone de Calais pour un focus sur les difficultés des importations et exportations des produits alimentaires (Poissons, Viandes, Fruits et Légumes) et sur les infrastructures (Getlink et CIVEP)

INSCRIPTIONS pour le public et la Presse : https://site.evenium.net/conference-transports 

-----------------------------------------------------------
Contact Presse :  Thierry Derrien – 07 78 94 67 21 – thierry.derrien@francobritishchamber.com

Le Cross Channel Institute est un groupe de réflexion indépendant dont l'action sert à éclairer et à renforcer les relations économiques entre France et Royaume-Uni afin que les deux pays, ensemble, puissent œuvrer à leur prospérité mutuelle et durable. Composé d'un comité stratégique et d'un comité économique, il repose sur le partenariat entre ses fondateurs : la Franco-British Chamber, le cabinet international d'audit, d'expertise comptable et de conseil PwC, l'Ambassade du Royaume-Uni en France, ses partenaires et ses membres.

Franco-British Chamber of Commerce & Industry
La Chambre de commerce et d'industrie franco-britannique, fondée en 1873, est la plus ancienne Chambre de commerce internationale en Europe. La Chambre propose à ses membres - entreprises françaises et britanniques de toutes tailles et de tous secteurs d'activité - une vaste gamme de services pour les aider à développer leur activité cross-canal. Située à Paris, depuis près de 150 ans, la Chambre franco-britannique est un puissant réseau d'affaires qui aide et relie les entreprises. Le service Business Connect de membre à membre permet une relation privilégiée et efficace.

Pour plus d'informations sur les services de la Chambre franco-britannique :
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